

МЕБЕЛЬНЫЕ САЛОНЫ ОЛИМП

МАКСИМАЛЬНАЯ СКИДКА
на мягкую мебель*

КУХНИ, ШКАФЫ, ПРИХОЖИЕ, ВСТРОЕННАЯ МЕБЕЛЬ.
ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТОВ ДЛЯ ЗАМЕРА БЕСПЛАТНО

Адрес: г. Ангарск,
площадь «Ленина» 58 квартал,
дом 1. Тел. 8-964-352-15-77.
Часы работы с 10.00 – 19.00
Сатурн «Центр Мебели»
павильоны с 28 по 31
часы работы с 10.00 – 17.00.
Тел. 8-964-745-67-08.

Условия уточняйте у продавца

реклама 2471

Цена в розницу 14 руб.

время

Издается в г. Ангарске с 24 ноября 1951 года www.angvremya.ru

16+

№ 116 (13451)

Вторник, 24 октября 2017



САМИ С РУКАМИ

Как человек отремонтировал дорогу у своего дома

- За 46 лет наш дом постарел, и дорога возле него разбита. Интенсивность движения на внутридворовой дороге немаленькая. 180 метров асфальтового полотна в таких выбоинах и ямах, что местами машинам не проехать, приходится заезжать на газоны. Куда мы только не обращались за помощью! И если раньше нам что-то обещали, то как только придомовая территория получила кадастровый номер, всё это стало нашей проблемой, - рассказали нашей газете члены совета дома 15 микрорайона 6.

Ольга КРАСНОВА,
фото Галины
ШЕЛКОВНИКОВОЙ

У жильцов дома накопилась целая папка обращений в управление по капстроительству, ЖКХ, транспорту и связи администрации АГО с просьбой провести ямочный ремонт внутридворового проезда. Сначала им отвечали, что нет финансирования, позднее, что ремонт дороги - нецелевое использование бюджетных средств, так как теперь дорога принадлежит собственникам дома, и ремонтировать ее должны жильцы за собственные деньги. Последний раз Василина ШУНОВА, начальник управления, письменно заверила, что летом 2017 года всё же дорогу отремонтируют. Но с оговоркой - при условии утверждения и выделения бюджетных ассигнований. Наивно было бы ожидать, что это условие случится. Тогда жильцы дома обратились к депутату Думы

Многолетнюю проблему Вячеслав Павлович решил на раз. Он купил машину бетона и вместе со своим другом

АГО по своему округу Роману ЛОТОЦКОМУ:

- Мы изложили ему нашу проблему. Он нам посочувствовал, мы - ему. На том и разошлись.

Через полтора года хождения по кабинетам чиновников люди поняли, что это бесполезное дело. Спасение утопающих - дело рук самих утопающих. И спасатель нашелся! В доме появился новый жилец - 42-летний Вячеслав БАЖЕНОВ.

Многие жители дома Вячеслава знали: у предпринимателя был фотосалон в «Лоле», который он вынужден был закрыть, когда место этого торгового центра заняла «Слатта». Люди понимали, что предприниматель переживает нелегкие времена, но все же обратились к нему за помощью - просили отремонтировать убитую насмерть дорогу.

Многолетнюю проблему Вячеслав Павлович решил на раз. Он купил машину бетона и вместе со своим другом



Взгляды я ловлю косые
На себе не первый год
За слова свои простые:
Враг чиновника в России –
Терпеливый наш народ.

Не найдет никак управу
Наш чиновник на того,
Кто спасал страну-державу,
Кто принес ей честь и славу,
Не таясь ни от кого.

Евгений ГУСЕВ

Анатолием ВЕТРACOM, взяв в руки лопаты, заделал самые опасные участки дороги, глубокие ямы укрепили сеткой и

■ 29 сентября 2017 года. Вячеслав БАЖЕНОВ (справа) с другом Анатолием ВЕТРACOM вручную лопатами заделали самые глубокие ямы на дороге.

арматурой. Жильцы дома в стороне не стояли, помогали кто чем мог: покрышками и сигнальными лентами преградили въезд на ремонтируемый участок, повесили предупреждающие

знаки. Нам удалось поговорить с Вячеславом Баженовым по телефону. Он считает, что не

сделал ничего особенного. Только то, что смог. Зато сейчас у дома дорога, по которой можно проехать без мата.

Жители дома просят через газету поблагодарить В.П. Баженова, пожелать ему крепкого здоровья и удачи в делах. Пусть на пути его бизнеса тоже все ямы исчезнут!

rieker
ANTI STRESS.

ФИРМЕННЫЙ МАГАЗИН
европейской обуви



- больше гибкости обуви
- больше ударопоглощения
- больше легкости походки
- больше вместительности и комфорта.

Rieker - свобода Ваших ног!

Адреса фирменных магазинов:
80 кв-л, дом 10 тел. 8(3955)526 416
22 мк-н, дом 13 тел. 8(3955)650 646

реклама 2471

• СПЕЦПРОЕКТ

День пиццы

Нет, это никакой не праздник, не смотрите в календаре. Просто за окном начало трудовой недели, конец октября, и этого уже достаточно, чтобы устроить себе маленький праздник. Отдыхаем и наслаждаемся свежей, с пылу, с жару, ароматной, сочной, вкусной и оригинальной пиццей. Где взять именно такую? Мы подобрали для вас самые интересные варианты.

Пицца пицце – разница!

Как сделать настоящую

Пиццу любят все. Румяный корж с удивительно ароматной начинкой под шапкой из расплавленного сыра – разве такое лакомство может кого-то оставить равнодушным? Но за кажущейся простотой правильной пиццы скрывается настоящее гастрономическое богатство. Это прекрасно понимают повара ресторана «Ролл Хаус», в меню которого, помимо суши, роллов, салатов, горячих блюд и потрясающих десертов, есть традиционная и очень вкусная пицца.

Не нужно думать, что пицца – одно из самых простых блюд. Ее приготовление – настоящее искусство, которое требует от повара определенных знаний и навыков. А еще своих, особых секретов, которых немало у поваров «Ролл Хауса».

Во-первых, это тонкое тесто, благодаря которому пицца получается изысканной и аппетитной. Во-вторых, ингредиенты. Многие до сих пор считают, что для пиццы используют второсортные продукты из ходильника. Но в «Ролл Хаусе» начинка – это тщательно подобранные, свежие, качественные продукты!

Кстати, этот ресторан, появившийся в Ангарске в 2013 году, высоко держит планку качества, которое контролируется на каждом этапе производства. Поэтому пиццы и получаются безупречными! Причем стоимость пиццы в «Ролл Хаусе» вас приятно удивит – всего 290 рублей* за ароматное произведение кулинарного искусства диаметром 30 см.

Вам обязательно стоит попробовать изысканную пиццу с овощами, классическую с курицей, великолепную пиццу с колбасой и для гурманов – пиццу с семгой. Съедается мгно-



■ У поваров ресторана «Ролл Хаус» есть свой секрет: они делают пиццу такой, какую хотят клиенты.

Фото Николая СТЕРНИНА

венно! Если нет возможности посетить ресторан, закажите доставку на дом или в офис и наслаждайтесь этим удивительным блюдом, которое может покорить любого.

Сотрудники ресторана очень дорожат мнением клиентов, прислушиваются к их отзывам, пожеланиям. «Клиенты – наши друзья. Мы вместе развиваем ресторан», – говорят в «Ролл Хаусе». Именно поэтому повара ресторана постоянно проходят обучение, в том числе посещают и семинары по приготовлению

пиццы, чтобы удивлять ангарчан вкусными, качественными блюдами, интересными новинками. В числе новинок и пицца на обычном тесте, которая появится в «Ролл Хаусе» после Нового года.

Разнообразте свое меню: попробуйте пиццу от ресторана «Ролл Хаус», и вы по-настоящему полюбите этот небольшой шедевр, родившийся в солнечной Италии!

реклама 4573

Ресторан «Ролл Хаус»:
29 мкрн, д. 26,
тел. (3955) 68-48-10

ИНН 38191337694 ОГРН 3093819324000029
*условия уточняться по тел.

**Ролл
Хаус**

Более ПЯТНАДЦАТИ видов вареников

Попробуйте вареники жареные, вареники в горшочках со шкварками

кафе

Вареникъ

с картофелем, картофелем и грибами, с капустой, капустой и грибами, с курицей, курицей и грибами, с сыром, с творогом, с вишней, с черной смородиной с яблоком и корицей.

Адрес: 58 квартал, дом 3.
Тел.: 63-04-29, 8-958-850-6599.
Кафе работает: с 12.00 до 21.00.

реклама 4568

- Когда мы создавали нашу пиццерию, мы не хотели заработать кучу денег... Мы просто хотели делать вкусную сочную пиццу, – такое приветствие встречает посетителей сайта pizzburg411.ru. И это не просто красивые слова.

Доставим горячей!

Где найти 66 видов пиццы

В меню компании «Пиззбург» действительно 66 наименований пиццы. Открытые и закрытые, лёгкие диетические и сытные мясные, с рыбой, морепродуктами. Коно-пиццы, созданные для перекуса на ходу. Для сладкоежек есть даже пицца со сгущённым молоком, ягодным джемом и фруктами. Кроме эксклюзивных, в меню есть и так называемые бюджетные. Всего за 440 рублей* вам приготовят почти килограммовую пиццу, которая запомнится гостям и избавит хозяйку от утомительной готовки.

Факт, которым, несомненно, можно гордиться: в условиях не самой простой экономической ситуации «Пиззбургу» удается сдерживать цены на свою продукцию уже четвертый год. Всё это возможно за счет прямых контрактов с местными поставщиками молока, мяса, яиц. Качественные свежие продукты, совмес-



■ Пицца «Океан». Сыр моцарелла, креветки, морской коктейль, крабовые палочки, помидоры черри с болгарским перцем, орегано и базиликом.

тное кулинарное творчество всего коллектива – и вот вам неповторимый вкус ароматной, сочной пиццы

от известного ангарского бренда с доставкой на дом. Множество начинок и ингредиентов позволит каждому найти пиццу по вкусу, а для разнообразия можно заказать другое горячее, закуски, десерты и напитки.

Служба доставки кафе «Пиззбург» одна из немногих в городе прошла добровольную сертификацию. А значит, качество гарантировано.

Виктория КОСТИНА

На сайте pizzburg411.ru в течение недели действует промокод Z500, активировав который можно получить скидку 15% на весь заказ.*

реклама 4569

Адрес: ЖК "Вертикаль", 18 мкрн, д. 19, пом. 213.

8(3955) 630-411,
ТЕЛЕ2 - 411.

Доставка: в будни дни и в воскресенье - с 11.00 до 24.00, пт.-суб. - с 11.00 до 01.00

ПИЗЗБУРГ
ИНН 380119900329,
ОГРН 314380108500023

*условия уточнять по тел.



«Папа» может

Вкусной пиццы стало больше

Пожалуй, вряд ли можно придумать более вкусную и оперативную еду, чем пицца. Всё привезут по звонку или клику на сайте, не успеете налить себе чай. И выбора стало больше: «Папа Джонс» запустил несколько новинок! Наши корреспонденты попробовали все.

Самая яркая из них – пицца «Чикен-Алоха» с кисло-сладким соусом. Там курочка в пикантной панировке, ананас, сладкие красный и зелёный перцы. Говорят, что такие пикантные пиццы ангарчане очень любят, заказывают чаще всего. Ещё теперь у «Папы» делают роллы – рулеты из фирменного теста с начинками из ветчины и пепперони. И сырные ломтики – там, кроме теста и сыра моцарелла, овощи или бекон на выбор. Все пропитано фирменными соусами.

Те, кто уже знаком с пиццей от «Папы Джонс» знает, ка-

кое там вкусное тесто. Оно удивительно ровное, зажаристое, пышное, при этом хрустящее. Оказалось, что в рецепте нет ничего необычного. Просто его не замораживают, но и не готовят на нём в тот же день. Оно должно настояться три дня, чтобы дрожжи успели сделать своё дело.

- Мы делаем пиццу так, как её делает Джон ШНАТТЕР, основатель сети наших пиццерий. Стандарты очень строгие, нельзя отступать даже на миллиметр. Причём в буквальном смысле! «Папа Джонс» даже размеры ингредиентов в своей пицце определил, – рассказывает администратор ресторана в Ангарске Екатерина.

Ещё из новенького. Наконец, к папе вер-

нулись сырные борта у пицц. Теперь можно заказать такую пиццу, чтобы краешек у неё был не просто вкусным хлебным, а внутри лежал расплавленный сыр моцарелла. Только представьте: вы кусаете его, а внутри тянется сыр!

- У нас в меню 24 вида пиццы. Но мы не ограничиваем наших клиентов – вы можете собрать свою пиццу сами, рассказать, чего вы хотите в ней видеть больше, чего вообще не стоят класть. И мы всё сделаем! – добавила Екатерина.

Октябринна БЫСТРОВА,
Фото Николая СТЕРНИНА

Кстати, у «Папы» пиццу готовят ровно за 12 минут: 6 на раскатку теста и сборку, 6 на то, чтобы испечь. И всё для того, чтобы вы не истекали слюной, пока ждёте. С этой пиццей иначе нельзя!



■ Обязательно попробуйте новинку от «Папы Джонс» – пиццу «Чикен-Алоха».

Ждём вас по адресу:
15 мкрн, д. 50,
тел. 535-535
www.papajohns.ru

ИНН 3808214665, ОГРН 1103850018073

реклама 2536

● ЗНАЙ НАШИХ!

В тройке лучших

В минувшую пятницу в иркутском ДК «Дружба» были подведены итоги областного этапа конкурса «Лучший ученик года-2017».

Aнгарск на нём представляли две старшеклассницы – Алёна СЕРЁДКИНА из лицея № 1, победитель городского этапа, и Алиса КАЛЬК из школы № 27, занявшая в городе второе место.

Всего в конкурсе принимали участие 46 старшеклассников из 41 населенного пункта области. В финал прошли только 12. В течение четырех дней, с 16 по 20 октября, участники конкурса жили на базе отдыха «Галактика» и проходили там испытания: писали эссе на тему «Россия – устремленная в будущее страна», презентовали себя, участвовали в дебатах, пресс-конференциях, конкурсе на эрудицию. Единственный этап, который требовал подготовки

дома, – это мастер-класс. Лучшим учеником года стал Станислав КУКАРЦЕВ из Усть-Илимска. Из двух ангарчанок Алиса КАЛЬК, 10-классница школы с углублённым изучением английского языка № 27, вошла в тройку лидеров и привезла домой диплом лауреата и видеокамеру.

Алиса, как и положено ученице лингвистической школы, показывала мастер-класс на тему «Английский язык в брендах». Она отличница, свободно говорит на двух языках – английском и немецком. В ближайшие дни во второй раз улетит на стажировку в Германию.

Анастасия ТЮЛЬПАНОВА, фото Андрея КЛИМОВИЧА



■ Одна из лучших учениц области Алиса КАЛЬК из школы № 27 будет врачом-стоматологом, как и все в её семье.

● ПРОИСШЕСТВИЯ

Ликвидировали на месте

На минувшей неделе взрывотехникам ангарского ОМОНа пришлось принять участие в боевой операции. Им сообщили, что на берегу Еловки нашли часть ручной гранаты.

По словам очевидцев, это был запал от ручной осколочной гранаты Ф-1, который пролежал у реки не менее полувека. Взрывной

сили в запале немного, но фалангу пальца оторвать может. Поэтому находку ликвидировали на месте.

Кстати, для взрывотехников такие выезды не впервые. Месяц назад в Усольском районе гранату нашли прямо на картофельном поле. Тоже боевая, правда, без чеки. И тоже взорвали на месте.

Артур ШОСТАК

Школьницу придавило на корте

На 14-летнюю школьницу в Ангарске упали хоккейные ворота. Сообщение об этом поступило вечером 19 октября. С переломом носа, закрытой черепно-мозговой травмой, ушибами и ссадинами на лице ребёнка госпитализировали в детскую городскую больницу.

Всё произошло на хоккейном корте в 8 микрорайоне. Девочка гуляла там вместе со своими друзьями. Сотрудники полиции, прибывшие на место, выяснили, что она зацепилась за перекладину ворот, повисла на ней, в итоге они не выдержали и рухнули на ребёнка.

Территория корта является муниципальной, находится в оперативном управлении МАУ «Ермак». Ворота, которые оказались не закреплены, тоже принадлежат муниципальному учреждению.

– Хоккейные ворота и не должны в обязательном порядке крепиться к основанию. Такое требование есть только к футбольным воро-

там. А хоккейные просто стоят до своего сезона. Летом на этом корте ребята голят мяч, зимой, когда заливают каток, играют в хоккей. Конструкция изготовлена таким образом, что она сама держит баланс. Просто на них не нужно висеть, – прокомментировала нашей редакции начальник отдела по физической культуре и спорта администрации АГО Светлана БАЖАНОВА.

Сейчас по данному факту следственный отдел по Ангарскому городскому округу СКР по Иркутской области проводит доследственную проверку. По ее результатам станет ясно, имела ли дело преступная халатность.

Ольга КНЯЗЕВА

Только в октябре:
ЛЬГОТНОЕ СТРАХОВАНИЕ
и ПОДАРКИ!!

Подробности акции узнавайте у специалистов компании

82 квартал, дом 5, тел. 52-99-24
9 мкрн, д. 84, тел. 510-110

КОЛЫМСКАЯ
СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ

Лицензии СЛ № 0507, СЖ № 0507 от 06.11.2015 г. ЦБ РФ.

реклама 2512

Дата

Ангарск

Байкальск

Братск

Иркутск

Листянка

Черемхово

24.10.2017 г. дд: 10:06 восход 07:43 закат 17:49	юго-восточный, 3 м/с	ночь 0 день +5	переменный, 1-2 м/с	ночь 0 день +6	переменный, 3-4 м/с	ночь -2 день +3	юго-восточный, 2-3 м/с	ночь +1 день +7	переменный, 2 м/с	ночь -3 день +2	переменный, 2-4 м/с	ночь 0 день +5
25.10.2017 г. дд: 10:02 восход 07:45 закат 17:47	южный, 1 м/с	ночь +1 день +12	юго-западный, 2 м/с	ночь +1 день +12	переменный, 1-2 м/с	ночь -1 день +4	южный, 1-2 м/с	ночь +2 день +13	переменный, 1 м/с	ночь -2 день +8	юго-восточный, 1-3 м/с	ночь -1 день +8
26.10.2017 г. дд: 09:58 восход 07:47 закат 17:45	северо-западный, 5-6 м/с	ночь -3 день +3	северный, 3-4 м/с	ночь -3 день +2	западный, 5-7 м/с	ночь -1 день +2	северо-западный, 5 м/с	ночь -2 день +4	северо-западный, 4-6 м/с	ночь -6 день 0	северо-западный, 5-6 м/с	ночь -3 день +2

По данным www.gismeteo.ru

● ПЛАНЁРКА Что будет?

24 ОКТЯБРЯ, ВТОРНИК

10.00 – военно-патриотическая игра «Полигон» для студентов, аллея Любви.

14.00 – очередное заседание Думы АГО, зал заседаний администрации АГО, вход свободный.

18.00 – сказочное представление образцовой цирковой студии «Пирамида» «Приключения Маши и медведя в цирке», ДК «Лесник», Китой.

24-27 октября – сельскохозяйственная выставка «Агропромышленная неделя», Иркутск, Сибирский экспоцентр (ул. Байкальская, 253а), тел. 8 (3952) 35-29-00.

25 ОКТЯБРЯ, СРЕДА

День сноса старого здания ангарской автостанции. Время попрощаться с историей, сделать фотографии.

14.00 – этнический вечер «К родным национальным традициям» (посвящён татарской культуре), библиотека № 4 (94 кв-л, дом 8), вход свободный.

18.00 – презентация книги ангарчанина Валерия ДМИТРИЕВСКОГО «Где ты забудешь о плохом», библиотека № 1 (206 квартал, дом 3), вход свободный.

26 ОКТЯБРЯ, ЧЕТВЕРГ

13.00 – заседание клуба «Помоги себе сам» на тему «Травма несправедливости», ДК «Современник», малый зал, вход свободный.

14.00 – вечер-портрет к 125-летию Марины ЦВЕТАЕВОЙ, ЦГБ (17 мкрн, дом 4, читальный зал), вход свободный.

16.00 – интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» среди школьных команд, ДК «Энергетик», вход свободный.

16.00 – открытие выставки минералов из частной коллекции Г.Б. БЕЛКИНА, музей минералов.

16.30 – публичные слушания по проекту решения Думы АГО «О внесении изменений и дополнений в Устав АГО», здание администрации.

27 ОКТЯБРЯ, ПЯТНИЦА

17.00 – «Неформат-27-10-17», костюмированный осенний бал, клуб «Центр» (ДК «Бытовик»).

28 ОКТЯБРЯ, СУББОТА

10.00 – первое занятие в клубе садоводов «Надежда» на тему «Виды земледелия», ДК «Современник», малый зал, вход свободный.

12.00 – первое занятие в клубе биодинамического земледелия на тему «Итоги летнего сезона», ДК «Современник», малый зал, вход свободный.

19.00 – квартирник, музыкальный мини-концерт, молодёжный центр «Лифт» (212 кв-л, дом 15).

29 ОКТЯБРЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

12.00 – презентация книги ангарчанина В. АНИСИМОВА «Я – Китай», библиотека № 5 (95 кв-л, дом 12), вход свободный.

12.00 – детский спектакль театра сказок «Да не сади дед ракпу!», ДК «Нефтехимик».

17.00 – концерт солиста студии «Ретро» Артема БОЧКАРЕВА «Избранное. Для Вас!», ДК «Нефтехимик».

30 ОКТЯБРЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК

18.30 – вечер песен Юрия ВИЗБОРА «А будет это так...» в исполнении членов КСП г. Иркутска и друзей клуба других городов области, ДК «Нефтехимик».

Расскажите нам о своих планах на следующую неделю по телефону 8-908-651-29-80.



НАРОДНЫЙ ТЕЛЕФОН 50-89-69



Слушаем вас с 9.00 до 21.00 каждый день

Студентам дешевле?

? - Моя внучка ежедневно ездит на учебу в БГУ в Иркутск. Существуют ли льготы на проезд для студентов?

Любовь Дмитриевна

Еще два года назад все студенты без исключения 9 месяцев в году ездили в электропоездах с 50-процентной скидкой. Просто показывали в кассе студенческий билет и по требованию предъявляли его кондукторам непосредственно в электричке.

Год назад правительство Иркутской области оставило эту льготу только семьям с низким уровнем дохода. В постановлении, которое летом 2016 года

подписал первый заместитель губернатора Александр БИТАРОВ, написано: «Обучающимся по очной форме обучения в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования льгота предоставляется при условии, что среднедушевой доход их семьи ниже величины прожиточного минимума, установленной в целом по Иркутской области в расчете на душу населения».

Галина ЛЕМЗЯКОВА

А мы как?

? - У вас вышла статья «Педагогам скидка» о том, что работники образования будут ездить в общественном транспорте за 15 рублей. Я работаю в техникуме. Эта скидка на нас распространяется? Или только на тех, кто работает в школе?

Анна

В пресс-службе администрации АГО на этот вопрос нашей газеты ответили кратко:

- К сожалению, пока нет.

Т.е. льготную карту на

проезд могут оформить только работники школ, детских садов и учреждений дополнительного образования. Все, не только педагоги, но и технический персонал.

Почему так, ведь в тех-

никумах тоже работают педагоги, а образование – это не только школы и садики. Вероятно, авторы подарка об этом просто не подумали.

Анастасия ТЮЛЬПАНОВА

Принеси и снова заплати?

? - В контактном зоопарке «Лапки» вход стоит 200 рублей. С собой ты должен принести лакомства для животных. Продукты отдаёшь служащему зоопарка. А потом, чтобы покормить животное, надо купить свои же продукты у него за 50 рублей. Где логика? По-моему, это просто обидаловка!

Галина

Ответить на этот вопрос мы попросили владельца контактного зоопарка Михаила КАБАКОВА.

- Мы не заставляем приносить еду! Когда нам звонят и спрашивают об этом, соглашаемся при условии, если это помятая свежая морковка или капуста с огорода. Специально ничего покупать не нужно! Все наши животные в день съедают 40 мерных (0,5 литра) стаканов еды,

куда входят огурец, перчик, яблоко, морковка, груша, банан в разных комбинациях. Всё помыто и порезано. **Бесплатно мы даем покормить один-два стакана. Хотите больше? Платите. По-моему, это справедливо.**

Содержимое стаканов – не основная еда, а вкусняшки, как для детей шоколадки. Сколько они могут съесть этих шоколадок, если их не ограничивать? У животных диатеза не бывает, зато понос, вздутие жи-

вата, от которого они могут даже погибнуть. Михаил рассказывает, что молодые животные, особенно носуха и козы, не знают меры в еде. Однажды всю ночь гоняли по загону барашка с разбухшим животом, чтобы тот пробегался и ушли газы: так накормил его кто-то из посетителей. Основная еда большинства животных – это жёсткий корм (сено, овес).

- Поймите, я просто переживаю за своих животных! А то ведь нам приносили и фрукты с гнильцей, которые раньше мы отдавали пороссям. Я хочу, чтобы вечером звери были сыты и здоровы, и служащий зоопарка ушел домой вовремя, – объясняет хозяин зоопарка. Для этого и нужно соблюдать определенные правила.

Оксана ТИХАЯ

Можно без очереди?

? - Я – дитя войны, пришла в соцзащиту по улице Коминтерна, 41, чтобы написать заявление на получение двух тысяч рублей к 9 мая. Но в 114 и 115 кабинеты такие дикие очереди, что пришлось возвращаться домой ни с чем. Почему соцзащита дали такое неудобное помещение? Коридоры узкие, сесть негде...

Анна Тимофеевна

Получив вопрос нашей читательницы, мы поехали в управление соцзащиты населения. Действительно, очередь в кабинетах № 114 и 115 была большая. В здании душно, коридор узкий. Скамейки в него впихнули, но их недостаточно, поэтому многие старики стоят. На наш взгляд, здание ангарской соцзащиты мало приспо-

решь талончик, на табло высвечивается номер твоей очереди к специалисту кабинетов № 114 или 115. Работают десять окон, в день принимают около 200 человек. Такая система, известная ангарчанам по Сбербанку, избавляет очередников от суеты и волнения. Но новая система в соцзащите уже дала сбой – не работает терминал, который выдает тало-

записаться, старики приходится... ехать в соцзащиту!.. Однако можно это сделать и по телефону 52-37-71. Но по нему очень трудно дозвониться, он постоянно занят.

Главный вопрос: чем вызваны такие очереди в соцзащите? Мы спросили людей и выяснили, что большинство из них – дети войны. Тут ситуация такая: дети войны, которые уже получили этот статус, после 1 сентября 2017 года должны прийти в соцзащиту еще раз, чтобы написать заявление на получение 2000 рублей, принести паспорт и его копию.

В Ангарском городском округе 19,5 тысячи детей войны. Открыты 9 пунктов приема доку-



■ Очередью детей войны испугать нельзя, они в ней всю жизнь простояли. Просто возьмите с собой бутылочку воды, таблетки и не нервничайте – общайтесь. Где ещё встретишь столько товарищей по молодости?..

соблено для приема людей – пожилых, инвалидов, мам с детьми. Это и понятно, раньше здесь было детское учреждение, потом детский дом. Предполагаем, что переход сюда управления соцзащиты обусловлен единственной причиной: здание находится в собственности Министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области, и, значит, за его аренду не надо платить.

Однако сдвиги в сторону улучшения обслуживания всё же есть: с 20 октября текущего года в соцзащите ввели электронную очередь – бе-

ны с номером очереди. Вместо терминала работает сотрудница соцзащиты, которая также записывает на прием тех, кто хотел бы не томиться в очереди, а прийти в определенное время в определенный день. Предварительная запись – дело хорошее, но для того чтобы

ментов. Но многие еще об этом не знают и идут по-старинке в соцзащиту (узнать адреса пунктов можно в информации в нашей газете – «Где принимают документы детей войны?» – «В» от 10 октября 2017 года, стр. 4).

Ольга КРАСНОВА,
фото Николая СТЕРНИНА

КСТАТИ

В Министерстве соцразвития, опеки и попечительства Иркутской области работает «телефон доверия»: 8(3952) 21-49-80 (в рабочие дни, с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00 часов). Вы можете позвонить и рассказать о качестве и доступности государственных услуг.

● РЕАКЦИЯ

Где мои деньги?

Уважаемая редакция!

В вашей газете 12 октября была размещена публикация под заголовком «Где мои деньги?». Хотим проинформировать вас, что **100 рублей, которые Людмила Иванов-**

на АНТОНЕНКО внесла на счет своей транспортной карты жителя Ангарска, банком ей возвращены. Банк принес извинения клиенту за доставленные неудобства.

Обращаем внимание,

что размен денежных средств в кассе банка осуществляется при наличии у клиента паспорта.

С уважением пресс-центр Байкальского банка Сбербанка

● ШАНС



■ Ситуация на ангарском рынке труда острее с каждым годом. Но открыть своё дело на областную субсидию могут только 4 человека в год.

Займи себя сам

Сколько нужно, чтобы начать

Наша газета часто пишет о ярмарках вакансий, которые проходят в центре занятости населения. Надо признать, немногие, штурмующие столы работодателей, находят себе работу. Самым активным специалисты ЦЗН предлагают возможность получить субсидию из областного бюджета в размере 58 800 рублей для создания собственного бизнеса (самозанятости).

Начальник отдела рынка труда центра занятости Елена ЗАКУРДАЕВА рассказала нашей газете, что соискатель на получение субсидии может заявить любое дело. Но в АГО приоритетными видами деятельности являются бытовые и транспортные услуги, общественное питание, народные промыслы и ремесла, сельское хозяйство, сбор и переработка дикоросов, обрабатывающие производства.

- Если человек захочет заниматься, к примеру, торговлей или созданием Интернет-сайта, мы проконсультируем, как это сделать, но на оказание финансовой помощи он претендовать не сможет, - подчеркнула Закурдаева.

В 2017 году за консультациями по субсидиям обратились 28 человек. Однако заявления пошли только четверо, реально оценив свои возможности - занятие выбранным видом деятельности не меньше года, оп-

лата налогов. Самый интересный бизнес-проект - изготовление сувениров и подарочной продукции представила 32-летняя ангарчанка Дина.

- Медальницы, фотографии, различные топперы (украшения для торты) и многое другое из того, что я делаю и прощаю, уже изготавливают в других городах. Я только подхватила идею, - рассказала она.

На субсидию Дина купила компьютер и кое-что по мелочи. Основные же траты (покупка станка и других приспособлений) легли на семейный бюджет.

Вторым предпринимателем стал 60-летний житель Мегета Сергей. Мужчина попал под сокращение на предприятии, когда до пенсии оставалось 1,5 года.

- Никому не пожелаю оказаться в таком положении. Куда бы ни обращался, везде смотрят на возраст, - поведал он свою невеселую историю.

У Сергея когда-то был

небольшой опыт работы с пчелами, который он вспомнил и решил поставить на коммерческие рельсы. Однако субсидии хватило лишь на покупку шести пчелиных семей, в результате летом пасечник накачал всего две фляги меда.

- Чтобы полноценно заниматься этим делом, нужно 20-30 пчелиных семей. К тому же пчеловодство - бизнес, который нарабатывается годами. Собственных денег у меня нет, а кредиты я не беру принципиально.

Еще один ангарчанин, получивший финансовую помощь, - 22-летний Никита, через год после окончания Ангарского медколледжа встал на учет в службу занятости, представил бизнес-план и получил субсидию на прокат и аренду товаров для отдыха. В апреле Никита купил пять гирокуттеров, которые уже два лета очень популярны у детей и молодежи, и сдавал их в парках в аренду.

Но с наступлением холо-

дов бизнес пришлось закрывать, а гирокуттеры продавать.

Получается, Никита нарушил условия договора с ЦЗН, проработав менее года. С другой стороны, специалисты центра занятости не могли не знать о сезонности его вида деятельности. И отдав предпочтение Никите, возможно, лишили финансовой поддержки того, кто нуждался в ней больше.

По условиям предоставления субсидии она должна быть израсходована в течение трех месяцев, в ЦЗН представлен подлинник платежных документов, чтобы составить акт о целевом расходовании средств. Через год специалисты центра занятости встречаются с получателем субсидии, чтобы убедиться в продолжении деятельности, и после этого расстаются окончательно. Как правило, позже они не курируют своих подопечных, многие из которых часто меняют профиль деятельности и отправляются в свободное плавание.

Хорошим исключением стал пример, когда пару лет назад бывшая безработная открыла ООО по дополнительному обучению (повышению квалификации). Женщина и сейчас успешно работает

в этой сфере, и центр занятости сотрудничает с ней уже как с работодателем: заключает договоры, трудоустраивает выпускников на стажировку.

Мы спросили у начальника отдела труда, что еще можно организовать на такие, прямо скажем, невеликие деньги.

- Понятие «мало» или «много» - очень индивидуальное. Надо понимать, что речь идет не об открытии серьезного производства или завода, а о самозанятости безработных граждан. Хоть и кажется, что сумма небольшая, но тем не менее она дает возможность приобрести какие-то простые вещи, технику для начала работы. Скажем, при открытии мини-ателье ку-

пить швейную машинку, манекен, зеркало, утюг. Четвертый ангарчанин, который получит субсидию в ноябре 2017 года, представил проект по репетиторским услугам.

Xорошую, перспективную бизнес-идею нужно подсмотреть или придумать самому. Получить же безвозмездный стартовый, пусть и не такой большой капитал, как показывает практика, не так сложно. Плохо только, что в АГО оказание финансовой поддержки ограничено всего 4 бизнес-проектами в год. Безработных у нас куда больше.

Оксана ТИХАЯ,
фото
Николая СТЕРНИНА

СПРАВКА

Субсидия на организацию самозанятости предоставляется в размере 12-кратной максимальной величины пособия по безработице и составляет $(12 \times 4900) = 58\ 800$ рублей. Эта сумма в Иркутской области является неизменной уже несколько лет.

Субсидия в регионах может быть и выше. Так, департаментом труда и занятости Москвы размер выдаваемого гранта составляет 327 тысяч рублей. В Новосибирской области сельским предпринимателям к 58 800 рублям дополнительно дают 82 тысячи рублей. Итого -140 800 рублей.

• РОДНЯ

Япона-мама

Зачем Ангарску зарубежный брат

В ноябре между Ангарском и японским городом Комацу планируется подписать договор о побратимстве. В честь этого 21 октября в ДК «Нефтехимик» прошёл день японской культуры. Что мы знаем о будущих родственниках и зачем нужно с ними дружить, выяснял наш корреспондент.

В паркетном зале Дворца, помимо ресторанов доставки суши, собралась молодежь, которая действительно серьёзно увлекается японской культурой. Она так плотно вписалась в нашу жизнь, что мы уже перестали замечать её и оценивать как чужеродный элемент. А подростки даже имена духов японской мифологии и героев аниме знают лучше, чем имена русских царей.

- Это сейчас очень модно! Мы шьём костюмы, делаем грим и представляем себя этиими загадочными существами. Благо сейчас всё доступно – линзы, чтобы сделать кошачьи глаза, кимоно, маски, - рассказывают ребята из «Байкал-Гик». Это такое общество популярной культуры, которое объединяет фанатов аниме, компьютерных игр, фантастических книг, фильмов. На ежегодный фестиваль собирается около трёх тысяч человек со всей области.

Или вот другое увлечение, корни которого тоже сидят в

Японии, - настольная игра риичи-маджонг. Интеллектуальная, так что не для всех. В Иркутске есть целый клуб любителей маджонга, в Ангарске она только зарождается. По виду игра напоминает домино. По смыслу – покер, только вместо карт кубики. Суть в том, что нужно собрать 14 одинаковых кубиков. Игра может длиться несколько часов, с игроков от напряжения, признаются профессионалы, может сойти не один пот. Попотеть над маджонгом можно было и здесь.

Из японской кухни были представлены только суши. У всех одинаковые. Выделился только один ангарский ресторан: повар решил прямо на глазах у гостей приготовить стейк из тунца, а украсить его элементами из молекулярной кухни. В итоге стейк лежал на тарелке с зелёными желеобразными шариками, пеной, посыпан был какой-то мукой. Всё это повар сделал сам!

- У нас в Ангарске такому не учат. Я изучал молекулярную

кухню сам – читал, смотрел в Интернете. Это не так сложно, как кажется, - 24-летний Ёдгор ЯКУБОВ на кухне с 17 лет. Говорит, что настоящий повар, как художник, всегда должен искать что-то новенькое и интересное.

Записывайте выпытанный рецепт украшения. Нужен фреш лайма, свежая манго, сахар и агар. Первые три ингредиента перемалываете, добавляете агар, чтобы получилось желе. А теперь самое интересное – формируете шарики. Массу закачиваете в шприц и выдавливаете капельками в холодное растительное масло. Потом шумовкой достаёте шарики. Они получаются кислыми за счёт лайма и манго, а украшать ими можно любое блюдо – хоть рыбу, хоть мясо.

Зачем нужно брататься с японцами и что это даёт Ангарску?

По сути договор о побратимстве городов разных государств предполагает обмен в сфере культуры, спорта, образования. На практике взаимодействие сводится к тому, что делегации ездят друг к другу в гости. Наши ездили в последний раз в Комацу в 2012 году. Японцы приезжали в Ангарск на юбилей города. Не стоит надеяться на экономическое сотрудничество или инвестиции. Простым людям от такой дружбы ни холодно ни жарко. А вот представители администрации имеют возможность путешествовать за бюджетный счёт.

Единственный плюс в том, что наши школьники ездят в Японию по программе обмена. Но такая программа на самом деле действует со многими



■ Это Ёкай – японский дух. Еще была Неко – персонаж японской анимации, девушка-кошка, Кицунэ – дух лисицы. Парни были самураями. Отбоя от тех, кто хотел сфотографироваться с ними, не было.

странами. Это заслуга школ, родителей, самих учеников. В отличие от делегации администрации родители платят за всё из своего кармана.

- Моя дочь поедет в Японию в ноябре. Делегация из 10 человек. Она хорошо разговаривает на английском, так что проблем, думаю, не будет. Летом в этом году мы принимали у себя японскую школьницу Айри, - рассказывает Ольга БАРХОТКИНА.

16-летняя Айри прилетала в Ангарск в составе делегации из 10 человек, детей расселили в семьях. Единственное ус-

ловие – чтобы ребёнок или родитель принимающей стороны владели английским.

Отметим, что Ангарск и Комацу дружат уже больше 14 лет. И многие были уверены, что мы давным-давно являемся городами-побратимами. По крайней мере администрация АГО именно так всё преподнесла. Оказалось, что дружим, но без официальной бумаги. Подписать её японская сторона согласилась только в этом году.

Ольга КНЯЗЕВА,
фото Ильи КИСЕЛЁВА



■ Это только кажется, что Япония далеко. На самом деле чуть-чуть она есть даже в Сибири.

ПРИМЕТЫ ДНЯ

СЕГОДНЯ

24 ОКТЯБРЯ (ВТОРНИК). Филиппова канитель. Тянутся, канительятся октябрьские дни. До настоящего снега еще далеко. Считалось, что в это время Бог опечатывает землю, которая засыпает-умирает до следующей весны. Наступала пора домашней работы и зимних посиделок. Говорили: «Филипп к печи прилип».

Нельзя заниматься точной и скрупулезной работой.



ЗАВТРА

25 ОКТЯБРЯ (СРЕДА). На Прова привязывают веревочку к дверной ручке, говоря: «Как ты, Пров, пришел, так и уходи. А ты, мука и майта, в эту ограду не заходи. Во имя Отца, и Сына, и Святого Духа. Ныне, и присно, и во веки веков. Аминь».

Возрастает удачливость, интуиция, дар предвидения.

Благоприятны строительные работы, планирование расходов, ремонт мебели.



• КУЛЬТУРА

Как в Третьяковке

В музее часов будут проходить экскурсии с аудиогидом. Причём запись сделана на четырех языках: русском, английском, немецком и французском. В планах – китайский и японский.

Aудиогид - это небольшое устройство, похожее на кнопочный сотовый телефон. Вешаешь его на шнурке на шею, втыкаешь наушники – и пошёл по музею. Это особенно важно для туристов-иностранных, теперь они получили возможность услышать полноценную, глубокую экскурсию на понятном им языке.

Новшество стало возможным благодаря помощи учеников и педагогов школы с углубленным изучением английского языка № 27. В течение нескольких месяцев ребята переводили большие тексты об экспонатах музея на иностранные языки, затем сдавали своим педагогам на проверку. Чистовой вариант текстов лучшие учились, с отличным произношением, записали на аудио. Иностранные будут слышать голоса старшеклассников: Николая ВОРОНОВА (немецкий язык),

Алины БАКУЛИНОЙ (английский язык) и Софии ТЮТРИНОЙ (французский язык). Текст на русском языке звучит голосом Алёны ВАСИЛЬКОВОЙ, которая 30 лет работала заведующей экспозиционного отдела музея, а в этом году вышла на пенсию. Как сказала сама Алёна Рафаиловна:

- Экскурсия, проведённая человеком, более эмоциональна, чем запись.

Всего в большой работе были задействованы несколько десятков ребят и почти все педагоги-лингвисты 27-й школы. В пятницу, 20 октября, они собрались в музее на презентации аудиогидов, чтобы получить грамоты и благодарности за свой труд. А также подарок от музея часов – бесплатные экскурсии для всей школы № 27 в течение года.

Анастасия ТЮЛЬПАНОВА,
фото Николая СТЕРНИНА



■ Сотрудник музея часов Наталья СМЕТНЁВА держит в руках аудиогид. Таких в музее пять штук.

Поздравляем!

Дорогого внука ВЛАСОВА Илюшу
с юбилеем!

Пусть в двадцать лет перед тобою
Все двери будут открываться.
Желаю окружённым быть любовью,
Как можно чаще в жизни улыбаться.
Желаю крепкого, надёжного здоровья
И уваженье вызывай ты у людей.
Пусть все мечты сбываются сегодня,
В твоё двадцатилетие, в юбилей.

Целуем б. Гали, б. Маша,
б. Надя, б. Гали, брат Захар,
сестра Алиса

4539



ИВАНОВА Кирилла Сергеевича
с юбилеем!

Тебе сегодня двадцать,
Жизнь вся впереди.
Мечтай о хорошем и сил не жалея
К намеченной цели иди.
А мы тебе счастья, здоровья желаем,
И Господа просим: храни!

Мы - БЛУМБЕРГИ
(няня и её семья)

4557

ТРЕБУЮТСЯ ПОЧТАЛЬОНЫ

для доставки по городу
газеты «Время»

РАБОЧИЕ ДНИ:
вторник, четверг, суббота,
с 8.00 до 12.00

30, 31, 33, 34, 120
кварталы

Требования: физически
выносливые женщины
до 65 лет, проживание
в данных районах

Обращаться в редакцию
газеты "Время"
(Ангарские ворота).
Тел.: 52-29-55,
8-950-134-77-30.

ТРЕБУЮТСЯ
УКЛАДЧИЦА (сушка) -
з/п от 15 000 руб.,
УБОРЩИЦА - з/п 10 500 руб.

Хлебозавод - 251 квартал
(напротив рынка "Смак"),
отдел кадров компании
"Каравай".

СОБЕСЕДОВАНИЕ
с 9.00ч. до 12.00ч.,
При себе иметь паспорт,
ИНН, трудовую книжку.
e-mail:
pers.karaway@yandex.ru
Тел. 54-98-80.

Реклама 2532

Телефон
отдела
рекламы

52-21-37

реклама

Успех

Кадровое агентство
www.uspehjob.ru

Автомеханик - автослесарь з/п от 25000
Администратор-менеджер з/п от 25000
Вед. специалист по снабж. от 37000
Вед. специалист-сметчик з/п от 50000
Вед. экономист з/п 30000
Водитель (В, С, Е) з/п от 30000
Водитель (Д, вахта) з/п от 50000
Гл. бухгалтер (строительство) з/п от 40000
Гл. бухгалтер (бюджет, услуги) з/п 40000
Гл. бухгалтер (опт, розница) з/п 40000
Гл. механик (авт.) з/п от 45000
Дефектоскопист з/п от 25000
Изолировщик з/п от 55000
Инженер ПТО з/п от 30000
Инженер-строитель з/п от 25000
Инженер-программист з/п от 30000
Инженер-сметчик з/п 35000
Инженер-теплотехник з/п 30000
Инженер-энергетик з/п 30000
Консультант по бух. учету з/п от 20000
Контролер ОТК з/п 19000
Кромщик (меб. производ.) з/п от 28000
Кладовщик з/п 22000
Машинист тепловоза з/п от 45000
Машинист (локомобиль) з/п от 37000
Менеджер-оператор з/п от 20000
Мед. сестра з/п 13500
Менеджер-дизайнер (PRO 100) з/п от 25000
Менеджер по продажам (GCM) з/п от 25000
Менеджер по продажам (снабж.) з/п от 25000
Менеджер по продажам з/п от 25000
Менеджер меб. салона (опт) з/п от 25000
Менеджер по снабж. (автозапчаст.) з/п 30000
Менеджер активных продаж з/п от 25000
Менеджер в ком. отдел (сбыт) з/п от 25000%
Механик цеха (производ.) з/п от 60000
Монтажник (меб. производ.) з/п от 30000
Нач. отдела ОТК з/п 37000
Программист SAP ERP з/п от 45000
Программист (производ., банк) з/п 30000
Программист 1С з/п от 30000
Продавец-консультант (мебель) з/п 25000
Продавец-консультант (чай/кофе) з/п от 15000
Продавец-консультант (быт. тех.) з/п от 23000
Психолог з/п 40000
Руководитель дет. учреждения от 40000
Сборщик (мебельное производ.) з/п от 30000
Специалист по закупкам (44-ФЗ) з/п 30000
Специалист отдела аудита з/п от 60000
Специалист по работе с клиентами з/п от 20000
Специалист тех. поддержки з/п от 30000
Ст. методист з/п 30000
Торг. представитель (сопровождение) з/п договорная
Тракторист (удост-е) з/п 50000
Экономист (производ.) з/п от 25000
Экскаваторщик (удост-е) з/п 50000
Электрогазосварщик (4,5 р) з/п 25000
Юрист (опт, розница ГСМ) з/п от 25000

Ежедневное обновление вакансий

535-029, 535-036,
8-908-650-41-84

- ПОДБОР ПЕРСОНАЛА
- ТРУДОУСТРОЙСТВО
- СОСТАВЛЕНИЕ РЕЗЮМЕ

ktn1@mail.ru

реклама 2458

94 квартал, дом 30, офис 27

Служба подписки и доставки газеты



Дойдём до каждого!

АДРЕСНАЯ ДОСТАВКА:

- Счетов, уведомлений
- Листовок
- Писем, открыток
- Рекламы
- Рекламных газет
- Визиток, календарей
- Политрекламы и др.



Телефон отдела доставки и подписки

8(3955)522-955

реклама

СРОЧНО В НОМЕР

УСЛУГИ (РЕМОНТ)

- ДЕМОНТАЖ ВСЕГО. ПЕРЕПЛАНИРОВКА за 1 день. РЕМОНТ.

Тел. 8-924-627-77-67. 5688

- РЕМОНТ КВАРТИР. Недорого.

Тел.: 54-65-80, 63-97-73. 6871

- МАСТЕРА НА ЧАС! С ДОСТАВКОЙ СТРОЙМАТЕРИАЛОВ. Быстро. Аккуратно. Качество.

Тел. 8-924-62-777-67. 5687

- Трешины, ржавчина и желтизна покинут ванну навсегда! Все виды ремонта ванн! Без демонтажа и грязи. Уникальный материал "СТАКРИЛ ПЛЮС"- у нас! Гарантии. Доступная стоимость. Действует пенсионная скидка! Тел.: 630-565, 8-924-601-00-11. 5687

5687

5687

- ЭЛЕКТРИК. Тел. 8-908-655-71-96. 5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

5690

● ЛИКБЕЗ

Рубрику ведёт
Юрий ПОДАУСОВ,
ведущий программист Ангарского
филиала АО «ИТ БАНК»



Вопрос читателя:

Что такое биометрический доступ к банковским сервисам и блокчейн?

В основу биометрии положены биолого-физиологические особенности человека, а основные плюсы биометрической идентификации в том, что эти особенности уникальны для каждого человека, к тому же их невозможно утерять в отличие от электронных ключей доступа.

Идентификация личности может определяться по следующим признакам: отпечатку пальца, сетчатке глаза, радужной оболочке глаза, голосу, термограмме лица, расположению вен на запястье, форме ладони. Самым популярным считывателем является сканер отпечатков пальцев, когда в качестве идентификатора используются папиллярные узоры пальцев рук.

По инициативе Центрального банка и Министерства связи России компания «Ростелеком» сейчас разрабатывает национальную биометрическую платформу, которая позволит банкам идентифицировать клиентов по биометрическим данным (возможно, по лицу или голосу). Проект pilotный, и сотрудничество в этом направлении идет уже с двадцатью банками, а в перспективе эта платформа может быть использована в медицине, образовании, ритейле, электронной коммерции, для оплаты проезда в метро с помощью сканирования лиц пассажиров. По словам главы «Ростелекома» Михаила ОСЕЕВСКОГО, биометрический доступ начнёт входить в повседневную жизнь россиян уже в следующем году.

Что же такое блокчейн? В последнее время этот термин у всех на слуху. Что же это за таинственное слово? Давайте разберёмся.

Блокчейн - это децентрализованное и защищённое от изменений хранилище данных, существующее в Сети. Оно не принадлежит никому и не привязано ни к одному субъекту. Каких данных? Любых: информации о денежных операциях, результатах голосования, имущественных правах, покупках. Блокчейн это не биткойн, если вы не знали (просто блокчейн пока частенько относят к транзакциям в различных криптовалютах, но эта гениальная технология может быть распространена на любые взаимосвязанные блоки).

По-другому, блокчейн (с англ. - цепь из блоков) - постоянно обновляющаяся и дополняющаяся база данных, архив платежной системы,

в который в строго определенной последовательности вписываются данные обо всех операциях пользователей.

Если говорить совсем уж простым языком, то блокчейн – это электронная учётная книга, представленная сразу во многих связанных между собой копиях и имеющаяся у всех участников системы. Все страницы в этой книге сшиты, а записи содержат секретные коды, поэтому каждый владелец копии может просмотреть любую запись на любой странице, но не имеет возможности как внести изменения в сами записи, так и вырвать или заменить страницу.

Все данные об операциях существуют не отдельно друг от друга, а связаны в непрерывную цепочку. Каждый новый блок данных в этой базе ссылается на предыдущий, из-за чего исключается как подлог данных в каком-либо блоке, так и внесение подложной информации (например, взлом системы и подделка денег).

Отсутствие бюрократизации, прозрачность, открытость и высокая защищенность баз данных, построенных по принципу непрерывной цепочки блоков, делают блокчейн очень удобным и надёжным инструментом для применения в самых разных сферах. Неудивительно, что инвестирование в разработку блокчейн-платформ сейчас очень распространено, поскольку уже в ближайшие годы эта технология начнёт применяться в банковской сфере, логистике и юриспруденции.

Оптимисты верят, что в будущем блокчейн-технологии избавят мир от интернет-мошенников, бюрократии, коррупции, нечестных выборов и невыполненных договорных обязательств. Они верят, что блокчейн спасёт всех и на планете наступит эра благоденствия и процветания.



22 ГОДА С ВАМИ!

г. Ангарск,
29 млн, дом 15А,
Телефоны:
67-19-21, 56-40-02

Лицензия Банка России №2609
Реклама 2529

Гл. редактор Г.В. Амяга
Время
АНГАРСКАЯ
ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Адрес редакции и издателя:
665830, г.Ангарск,
ул.Ленина, 43.
www.angvremya.ru
e-mail:vrem@irmail.ru

Учредитель: ООО "Газета Время". Свидетельство о регистрации ПИ № ФС13-0219. Выдано 4 февраля 2005 года Восточно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

- Тур выходного дня на Байкал (Листянка, Тальцы).
- Жемчуг, Аршан - доставка, размещение.
- Комфортабельные микроавтобусы.

Тел. 8914-92-17-439,
(83955) 63-97-22.
Реклама 4449



Автомагазин «Маленькая Япония»

АВТОЗАПЧАСТИ

В наличии и на заказ.
Поиск и доставка
любых автозапчастей

АВТОМОБИЛИ

с аукционов Японии.
НЕДОРОГО!

ОСАГО
в подарок!

74 кв-л, д. 46,
тел.: 643-304,
8-964-353-33-04, 52-60-61

Реклама 4450

НАЛОГОВАЯ ПОМОЩЬ

- Отправка отчетности в электронном виде.
- Бухгалтерские услуги.
- Регистрация ООО, ИП.
- Отчеты по алкоголю и пиву.
- Изготовление печатей и штампов.

Адрес:
г. Ангарск, 75 кв-л, дом 4.
Тел.: (3955) 52-32-86,
8-950-079-73-40.

Реклама 4392

РЕМОНТ
ТЕЛЕВИЗОРОВ
на дому.
Без выходных.
8 902-579-06-85.

Реклама 4358

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ МОЙКА КОВРОВ

120 руб. за кв.м

Стирка ПЛЕДОВ,
ОДЕЯЛ 360 руб. за шт

Услуга ЗАБРАТЬ-
ДОСТАВИТЬ - 120 руб.

Тел. 8-902-5-147-637,
8 (3955) 637-637.

Реклама 4406

Бетон

от 2450 руб./куб.

Реализуем бетон
собственного производства.

Цены завода-
производителя.
Скидки всем*.

Доставка миксерами.
Расчёт у вас на месте.

Тел. 57-66-66.

реклама 2474

АДВОКАТ

ЗАЩИТА ВАШИХ ПРАВ

68-60-68
8-952-639-555-9

реклама 4318

Приемная директора: 52-25-46.
Гл. редактор: 52-23-17.
Шеф-редактор
субботнего выпуска: 52-32-17.

Шеф-редактор вторничного
выпуска: 52-37-90.
Репортеры: 52-26-58, 52-36-04.
Отдел рекламы: 52-21-37.

Материалы с подписью
"На правах рекламы"
являются заказными.

● РЕМОНТ

РЕМОНТ ЧУГУННЫХ ВАНН

Мастер Фёдоров

БЕРЁМ НЕДОРОГО, ДЕЛАЕМ КАК СЕБЕ!

РАБОТАЕМ
с 1993 года
630-800
8-902-5-614-800



условия уточняйте по тел.

ПЛАНЕТА мебель

ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ МАГАЗИН

БОЛЕЕ 500 МОДЕЛЕЙ МЕБЕЛИ

СКИДКИ за наличный расчет*
РАССРОЧКА.*
Скидки пенсионерам.
Бесплатная доставка.

реклама 4193

РАСПРОДАЖА СТРОЙМАТЕРИАЛОВ!!!

ДОСКА-4500 РУБ., БРУС-7500 РУБ.,
ВАГОНКА-230 РУБ./КВ. М, БРУСОК,
ПРОФЛИСТ - 220 РУБ./М, АРМАТУРА-23 РУБ./М,
УТЕПЛИТЕЛЬ В АССОРТИМЕНТЕ, ШИФЕР- 290 РУБ.,
ЦЕМЕНТ-275 РУБ., ПЕНОПЛАСТ-165 РУБ., ФАНЕРА-600 РУБ.,
ОСП-630 РУБ., КИРПИЧ-3500 РУБ.,
ШЛАКОБЛОК-31 РУБ., ПОЛИКАРБОНАТ- 1900 РУБ.,
ДОСТАВКА ПО ЗВОНКУ,

РАСЧЁТ У ВАС НА МЕСТЕ.

8-964-755-5055, 8-908-650-6416.

ОКНА "Метрополь"

РЕМОНТ ОКНОН ЛОДЖИИ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ

Продам окна-нестандарт по заводской цене

Тел.: 50-80-99, 68-49-33,
8964-217-4201.

Адрес: ул. К. Маркса, 6.
ДЦ «Квадрат», офис № 2.

*Условия уточняйте по телефону

реклама 4427

Пластик

Рассрочка СКИДКИ до 25%*

- Окна
 - Балконы, обшивка
 - Натяжные потолки
 - Жалюзи декоративные
 - Двери металлические
 - Двери межкомнатные
 - Двери из АЛ и ПВХ
 - Рольставни
- 11 лет опыта!

Здание Швейной фабрики (офис 111)

52-98-86, 8964-3530-410

10 млн, дом 46 (справа от ЖК «ЖилКОМ»)

65-03-03, 65-39-22 8902-5792-700

Сатурн, ТЦ Ангарский, пав. 26а

8-950-07-52-802.

*Условия уточняйте у менеджеров

РЕМОНТ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

- Холодильников
- Стиральных машин
- Телевизоров

636-001 и 8-902-514-60-01

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА

Работаем с 9:00 до 21:00 ч.

*Условия уточняйте по тел.

реклама 4400

Доска -4500 руб.,
Брус - 7500 руб.,
Бруск.,
Вагонка, доска пола.

Доставка по звонку.

Расчёт у вас на месте.

8964-7555055,
89086506416.

*условия уточняйте по телефону

Доска -4500 руб.,
Брус - 7500 руб.,
Бруск.,
Вагонка, доска пола.
Доставка по звонку.
Расчёт у вас на месте.
8964-7555055,
89086506416.

реклама 2474

При полном или частичном
использовании материалов
ссылка на газету "Время"
обязательна.

Шеф-редактор выпуска: О. Краснова

Вёрстка М. Филатова, М. Коренева

Корректоры: Е. Татькова, И. Конова

Тираж 14.100 экз.

Фирма